令和２年４月２７日
保護者の皆様へ
社会福祉法人大平福祉会
たいよう保育園
園長　安河山チエミ
　　【公印省略】
連絡一斉配信システム『モバイルメール』導入のお知らせ

記

　コロナウイルス感染拡大防止のため、保護者の皆様に緊急休園（一部）についてのご理解、ご協力をいただき心より感謝申し上げます。
緊急休園期間が５月７日（木）までとなっていますが、コロナウイルス終息の見通しがつかない状況にあります。今後は、緊急のお知らせを迅速にお届けできるよう連絡一斉配信システム「モバイルメール」を導入することとなりましたので、ここにご案内申し上げます。
従来、園から保護者の皆様への連絡は電話連絡網や印刷物配布が主な手段でしたが、『モバイルメール』は皆様がお手持ちの携帯電話に連絡メールを直接送信することができます。携帯メールによる連絡網ならば、同じ情報を瞬時に全員に送信することが可能であり、且つ皆様が外出中でも情報を確認できるメリットがあります。もちろん緊急時以外の日常の連絡も手軽にご確認いただけます。

　連絡メールは、ユーザ登録をしていただくだけで、とても簡単にご覧いただけます。ユーザ登録方法については別途マニュアルを同封いたしますのでご参照ください。

急ではございますが　令和２年　５月　１日　金　曜日までに登録作業を完了していただきますようお願いいたします。
ご不明な点などございましたらばお問い合わせくださいませ。何卒、ご理解のうえご協力くださいますようお願い申し上げます。
※au　docomo、softbank等の携帯電話会社以外のメールアドレス（YahooメールやGmail等）を設定の方は、ご自身の携帯で、リアルタイムでご確認できるように設定されたメールのアプリ等を携帯に設定してください。
　※緊急連絡事項は、しばらくの期間、当園HPにも掲載してまいりますので、ご確認いただけると幸いです。
　※メール設定は同封の資料①→②→③の順にお進みください。

